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Tipasa y pasuu
0000000

JennaunHa mpase y paBHU

Yy o ExcrummmurHa jegnavunna:

y=kx+n

p:y=kr+n

Cauka 1: ExcimunuTia jeqHadnHa
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o ExcrummmurHa jegnavunna:

p: y:x—i-
/ AN
k =tan6 n:|OY|

Cauka 1: ExcimunuTia jeqHadnHa
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o ExcrummmurHa jegnavunna:

x = const
y=kx+n

p: y:x—i-
/ AN
k =tan6 n:|OY|

Beprukasae mpage?

Cauka 1: ExcimunuTia jeqHadnHa
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o NwmmumnuTHa jeiHAMNHA:

ar +by+c=0

prar+by+c=0

\/(7

Cauga 2: VIMILIMIIATHA jeTHATHHA,
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JennaunHa mpase y paBHU

y o VMMmiurmuTHaA jeTHAINHA:

A\I(y

Cauka 2: IMIMnuTHa, jeTHATHHA,
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JennaunHa mpase y paBHU

ar+by+c=0

np(a,b)

X
/(:l‘u. Y0)

A\I(y

Cauka 2: IMIMnuTHa, jeTHATHHA,

o VMMmiurmuTHaA jeTHAINHA:

npl = Va2 +b* =1

HopmasmzoBaHa, jeTHAINHA,
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JennaunHa mpase y paBHU

Y IIpumep 1

OpeiuT HOPMAJIU30BAHY
jemHAYWHY IPaBe KOja CaIPIKu
rauky M (1,1) u auju je
HOPMaJIHU BEKTOD 7, = (4, —3).

ar +by+c=0

A\/(y

Cauga 2: VIMILIMIIATHA jeTHATHHA,
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o Hopwmauna jeqnaunna:

rcosf + ysinf = p
p: xcosf+ysinf =p

§/ x

Crnuka 3: Hopmamnna jemnadunna
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o Ilapamerapcka jegnavnna:

p: M(t)=P+tp, teR

X
P(xo,Yo0)

Cruxka 4: [Tapamerapcka jeTHATHHA
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o Ilapamerapcka jegnavnna:

p:M(t)zP—l—t, teR
/

Op3uHA KpPeTarba

X
P(zo,yo0)

Cruxka 4: [Tapamerapcka jeTHATHHA
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o Ilapamerapcka jegnavnna:

p:M(t)zP—l—t, teR
/

Op3uHA KpPeTarba

T
//)(;ru‘.t/u) r =0 + tpa,

y=1uyo+tp, teR

Cruxka 4: [Tapamerapcka jeTHATHHA
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JennaunHa mpase y paBHU

Yy o Ilapamerapcka jegnavnna:

p:M(t)zP—l—t, teR
/

Op3uHA KpPeTarba

T
/I’(;l‘()_‘/(l) x =20 + tPa,

y=1uyo+tp, teR

Cnuxka 4: [lapamerapcka jepnaunsa PapnoMepHo
MIPABOJIMHUJCKO KPETAhe



TIpasa y pasuu Papan u mpasa y mocTopy TMonoxajn PacTojama u yr

00008®000000000000000 0000000000000 0 00000000 0000000

[TapameTapckum — UMILIHIIATHU OOJINK

o [Tapamerapcku o6JIHK:

r=z0+1tps, Yy=vyo+tpy, teER
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[TapameTapcku — UMILIAIUTHA OOJIUK

o ITapamerapcku 06/mK:
r =0 + tpa, y:y0+tpy7 teR.

o Kanonckm 06smmk:

r—To _Y—Y
Pz Dy

t:
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[TapameTapcku — UMILIAIUTHA OOJIUK

o ITapamerapcku 06MK:
r =0 + tpa, y:y0+tpy7 teR.

o Kanonckm 06smmk:

rT—To _Y—Y
Pz Dy

t:

o Nvmumuran 006MK:

Py — ey + (Pzyo — Pyzo) = 0.
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Nmmmunuran — mapaMeTapcku 00JIuK

o Nvmumuran 006/MK:

axr +by+c=0.
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Nmmmunuran — mapaMeTapcku 00JIuK

o Nvmumuran 006/MK:
axr +by+c=0.

o TTapamerapcku 06IWK:

7 = (~b,a), P( o e )

a2 +b2" a2 +0b2




Tipasa y pasuu
00000e0

Nmmmunuran — mapaMeTapcku 00JIuK

o Nvmumuran 006/MK:
axr +by+c=0.

o TTapamerapcku 06IWK:

—ac —be
—’: —b P .
F=(bah Py

[Tpumep 2
Hata je mpasa p : 3z — 4y + 6 = 0. OxpeauTn mapamMeTapcKu
06JIMK TIpaBe p W yrao KOju IpaBsa p 3aKJAla, €a T-0COM.



Tipasa y pasuu
000000e

[Ipumepnu

[Tpumep 3

OspenTn MMILTATIATHY jeTHATUHY MPaBe KOje CAAPKM TAUKY
M(1,2) u mapaJsesHa je ca y-OCOM.

IIpumep 4

OjpeuTu mapaMeTapeKy jeJIHadIyHy IpaBe Koja cajJpKu Ta4Ky
P(—2,3) u nopmasna je Ha npasy ¢q : 2z + 3y — 1 = 0.




TIpasa y pasuu Papan u npasa y mocTopy Monoxaju
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[Tapamerpuzamuja ay>Ku 1 TOJIyIIpaBe
o Jlyx [AB]:

M(t)=A+tAB, telo,1].

Pacrojama n yraosn
0000000
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Hapal\'IeTpI/I?)a,H\I/Ija AY2KH 1 ITOJIYIIPpaBeE
o Jlyx [AB]:
M(t) = A+tAB, tel0,1].
o Tloaynpasa [AB):

M(t) = A+tAB, te]0,+00).
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[TapameTrpuzariuja J1y2>Ku U MOJIyIIPaBe
o Ty [AB]:
M(t) = A+tAB, tel0,1].
o Tlomynpasa [AB):
M(t) = A+tAB, te]0,+00).

[Tpumep 5

Opnpeuru napamerapeky jeanaquny jayxu [AB] ako je
A(2,-3), B(10,9).

Onpepurn rauke Aj, A2 u Az koje nyx [AB] pene Ha yerupu
jeqHaka Jiena.

2
Ja mu raura C <3, —5> OpuIa, mojaymnpasoj [AB)?
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[TapameTrpu3zaiuja mapaJseaorpama

Cruka 5: [lapamerapcka jeJIHAYHHA TAPAJIETOTPAMA

X(t,t2) = A+t AB + t2AD, 0 < t1,t5 < 1.
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[TapameTrpuzanuja Tpoyria

t1f1

Cruka 6: Ilapamerapcka jeiHAUNHA TPOYTJIA,

X(t,ts) = A+t AB + t2AC, 0 < t1,ty < 1, t; +15 < 1.
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Papan u npasa y mocTopy TMonoxaju Pacrojama n yraosn
0000000000000 0 00000000

0000000

e C,D cy ca ucre crpane mpase p ako: [CD]Np = {0}.




Tipasa y pasuu
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[TonypaBan

e C,D cy ca ucre crpane npase p ako: [CD]Np = {0}.

o [losiypasan = cKym CBUX Tadaka €a WCTe CTPAHE TPaBe P.
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[TonypaBan

e C,D cy ca ucre crpane npase p ako: [CD]Np = {0}.
o [losypasan = CKyn CBUX Tadaka Ca WCTe CTPaHe Tpase p.

o p: flz,y) =ax+by+c=0:

C,D — p <= sign(f(C)) = sign(f(D)).
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[TonypaBan

e C,D cy ca ucre crpane npase p ako: [CD]Np = {0}.
o [losypasan = cKyn CBUX Tadaka ca UCTE CTPaHe Tpase p.

o p: flz,y) =ax+by+c=0:
C, D —p <= sign(f(C)) = sign(f(D)).
ep: A Benp:

C,D ;p <— Sign(DABC) = Sign(DABD).



Tipasa y pasuu
[efe]e] ]

[TonypaBan

e C,D cy ca ucre crpane npase p ako: [CD]Np = {0}.
o [losypasan = cKyn CBUX Tadaka ca UCTE CTPaHe Tpase p.

o p: flz,y) =ax+by+c=0:
C,D —p <= sign(f(C)) = sign(f(D)).
ep: A Benp:
C,D — p <= sign(Dapc) = sign(Dapp).

op: PP, A=P, B=A+7.
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[efe]e] ]

[TonypaBan

e C,D cy ca ucre crpane npase p ako: [CD]Np = {0}.
o [losiypasan = cKym CBUX Tadaka €a WCTe CTPAHE TPaBe P.

o p: flz,y) =ax+by+c=0:
C,D —p <= sign(f(C)) = sign(f(D)).
ep: A Benp:
C,D — p <= sign(Dapc) = sign(Dapp).
op: PP, A=P,B=A+ 7.

[Tpumep 6

Ucnurarn jna su ce taure A(1,3) u B(—2,
(

1) nasiaze ca ucre
CTpaHe npage: a)p:2x+y=0;6) q: Q0,1

) ) (27 _3)'
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Pacrojame Tauke oj1 npase
Teopema 1.1 (Bazku u y mpocTopy)

|7 x PM)|

d(M,p)=d="T"2
1P

Cauka 7: Pactojame Tadke o1 mpage
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Pacrojame Tauke oj1 npase

Teopema 1.1 (Bazku u y mpocTopy)

[P x PM|
i

d(M,p) =d =

Cauka 7: Pactojame Tadke o1 mpage

[Tpumep 7

Onpenuru pacrojame tauke M (1,1) ox npase
p: P(_27 0)7 ]_9’ = (374)
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Pacrojame Tauke oj1 npase

Teopema 1.2

_|axo + byo + ¢

d(M,p) = d
() Va? + 52

M(z0,yo0)

d=vt=|np||t
7zl (o0 + ta,yo + tb)

n;(a,b)

Cauka 8: Pacrtojame Tadke o1 mpage
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Pacrojame Tauke oj1 npase

Teopema 1.2

lazo + byo + ¢
d(M,p) = d = 120 T 2% Tl
(M, p) TR
M (z0, o)
d = vt = [nyllt|

(zo + ta, yo + tb)

n;(a,b)

Cauka 8: Pacrtojame Tadke o1 mpage

[Tpumep 8

Onpenuru pacrojame tauke M (1,1) ox npase
p:3x+4y—-5=0.



Tipasa y pasuu
000000

HpeceK UMIIVINMOWUTHO 3aJdaTHUX IIPAaBUX

o Pemmtu cucrem:

prajx+biy+c1 =0
q:azx + by +c2 = 0.

o Kpameposo npapuio:

a1 b [ a b | a
Ay

z .
A ) ' A )
o A=A, =A, =0 - npase ce TTOKaMajy;

o A # 0 — mpaBe ce CeKy y & =

o A=0,A; #0um Ay # 0 — npase cy HapaJjesHe.

C1
C2
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[Ipecek mapameTapcKu 3aIaTUX IIPABUX

P+tp=M=N=Q+s7

Cruka 9: Tlpecek mpaBux
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[Ipecek mapameTapcKu 3aIaTUX IIPABUX

e D(p,q) # 0 — mpase ce ceky

D(PG,q) D(PG,7)

t_ TN = — 78_ TN = —
D(7,7q) D(7,7q)
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[Ipecek mapameTapcKu 3aIaTUX IIPABUX

e D(p,q) # 0 — mpase ce ceky

t_ TN = — 78_ TN = —
D(7,7q) D(7,7q)

e D(P,q)=0, D(%, q) = 0 — npase ce nokJanajy



[Ipecek mapameTapcKu 3aIaTUX IIPABUX

e D(p,q) # 0 — mpase ce ceky

_DPG.7) | DIPG.P)
D(P.7)’ D(P.7)
e D(P,q)=0, D(P_Cj, q) = 0 — npase ce nokJanajy
e D(P,q) =0, D(P_Cj, q) # 0 — npase cy napaJiesine
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[Ipecek mapameTapcKu 3aIaTUX IIPABUX

e D(p,q) # 0 — mpase ce ceky

_DPG.7) | DIPG.P)
D(P,7) D(P.7)
o D(P,q) =0, D(PQ, ) = 0 — npase ce nokanajy
e D(P,q) =0, D(P_Cj, q) # 0 — npase cy napaJiesine

[Ipumep 9

OjipejiuTu 1pecek TPABUX P U ¢ KOje Cy 3aJIaTe TAYKOM U
BEKTOPOM IIpaBIa:

(a) P(3,1), 7 = (1,0),  Q(2,3), 7 = (1,1);
6) P(3,1), 7 = (1,0),  Q(2,3), T = (~2,0);
(B) P(371)7 ﬁ (1 _2)7 Q(Q 71’ - .




TIpasa y pasan Pagan u mpaBa y MocTOpPY Monoxajn PacTojama u yraosu
00000000000000008000 00000000000000 00000000 0000000

[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]
o Jlyxu ce ceKy ako je D(/Té, @) #0wu
_ D(AC,CD) D(AC, AB)

0<t =" 22
D(AB,CD) D(AB,CD)
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]
o Jlyxu ce ceKy ako je D(/Té, @) #0wu
_ D(AC,CD)  D(AC,AB)

0<t="=L s
D(AB,CD) D(AB,CD)

Cmuka 10: Ilpecek jayxu
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]

e Axo je D(AB,CD) =0 u D(AC,CD) = 0:



Tipasa y pasuu
0000e00

[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]

e Axo je D(AB,CD) =0 u D(AC,CD) = 0:

Jy<H Ce TIOKTanajy norpebHa IT0IATHA

aHaJym3a)



Tipasa y pasuu
0000e00

[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]

e Axo je D(AB,CD) =0 u D(AC,CD) = 0:

JYKH ce MOKJIAIajy

. norpebHa IT0IATHA
JAY2KHU C€ ACJIMMUYIHO IIPEKJIANa]y —

aHaJym3a)
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]

e Axo je D(AB,CD) =0 u D(AC,CD) = 0:

JYKH ce MOKJIAIajy
JYKU Ce JEJUMHUIHO MPEKJanajy , —
JYKH Ce He CEeKy

norpebHa IT0IATHA
anaan3a)

B=D
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]

o Jly>ku ce HE CEKy Y CBMM OCTAJIMM CJIy4ajeBUMA.
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[Ipecek ayxu

[AB]: A+tAB, [CD]: C+sCD, t,s€[0,1]

o Jly>ku ce HE CEKy Y CBMM OCTAJIMM CJIy4ajeBUMA.

Cnuka 11: Jlyxu ce He ceky
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[Ipecek mosynpaBux u JIyKu

[Tpumep 10

Opnpemuru npecek nonynpasux [AB) @ A(1,2), B(—2,3) u
[CD): C(0,1), D(2,-1).

IIpumep 11

Onpeuru npecek ayxu AB w CD, rye je A(12,3), B(12,5),
C(5,7), D(-2,1).




PasaH u npaBa y HOCTOPY
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NmmmunuTHa jeHavnHa paBHU

Pasan « je oapebena raukom A(xg, Yo, 20) Koja joj npunaga u
HOPMAJIHAM BEKTOPOM PAaBHU Tiq.



Pasan u npasa y mocTopy
0000000000

NmmmunuTHa jeHavnHa paBHU

Pasan « je oapebena raukom A(xg, Yo, 20) Koja joj npunaga u
HOPMAJIHAM BEKTOPOM PAaBHU Tiq.

M(x,y,z)Ea:mJ_TTz; 77‘;1
0=n_0AM A N
= (a,b,¢) o (x — 20,y — Yo, 2 — 20) \M
= a(z — x0) + b(y — yo) + (2 — 20) o

=axr + by + cz —axg — byy — c2g

d Cauka 12: UMmnnunurHa,
jeTHaYnHa PABHU
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Pasan u npasa y mocTopy
0®000000000000

00000000

Tonoxaju
HopmasmmzoBana jemHadnHa paBHI

Nyummuraa, jeinavnna paBHom:

ax +by+cz+d=0,

na = (a,b,¢)

N

PacTojama u yraosu

0000000
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00000000

Tonoxaju
HopmasmmzoBana jemHadnHa paBHI

PacTojama u yraosu

0000000

Nyummuraa, jeinavnna paBHom:

ax +by+cz+d=0,

na = (a,b,¢)

HopMmasm3oBaHa jeJITHAYWUHA, PABHU:

axr +by+cz+d=0,

> =a®> + 0+ =1
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[Ipumepnu

z—4=0

Cauxka 13: Pasan 2 =0
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[Ipumepnu

-

z=0

Cnuka 13: PaBan 2 —4 =0

Pacrojama u yraos

0000000
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[Ipumepnu

z=0

Cnuxka 13: Pasag z =0
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[Ipumepnu

z
/ﬂ xr = 0
/
/
/
/|
/
/[
/[
/
/J mas) 4
z—4=0
4
" Y
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/4 z=0
X

Cauka 13: Pasam y =0



Papan u npasa y mocTopy T

000@0000000000

[Ipumep — ckuupaT paBaH

z

|

r+2y+32—-6=0

C(0,0,2)

" A(6,0,0)

Cnuka 14: PaBan x + 2y + 32 —6 =10
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[Ipumep — ckuupaT paBaH

/

A(5,0,0)
X

Cauka 14: Papan z+ 2y —5=0

PacTojama u yraios



PasaH u npaBa y HOCTOPY
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[ToxypocTop

[TomympocTop je CKym CBUX TadaKa Ca UCTe CTpaHe HEeKe PaBHU
a:axr+by+cz+d=0.

Oxpeben je nejenmauunom ax + by + cz + d > 0, ogHocHO

ax +by+cz+d<D0.



Pasan u npasa y mocTopy
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[ToxypocTop

[TomympocTop je CKym CBUX TadaKa Ca UCTe CTpaHe HEeKe PaBHU
a:axr+by+cz+d=0.

Oxpeben je nejenmauunom ax + by + cz + d > 0, ogHocHO

ax +by+cz+d<D0.

IIpumep 12

Ja nm ce tauke A(1,1,1) u C(—1,—1,3) nanaze ca ucre crpase
paBuu 8 : x — 3y +4z—12=0.
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[Tapamerapcka jegHaunHa PaBHU

Pasan « je oapebena raukom A(xg, Yo, 20) Koja joj npunaga u
JIBa BEKTOpa U, U IapaJiesiHa .



Pasan u npasa y mocTopy
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[Tapamerapcka jegHaunHa PaBHU

Pasan « je oapebena raukom A(xg, Yo, 20) Koja joj npunaga u
JIBa BEKTOpa U, U IapaJiesiHa .

M(t,s)=M=A+tv +sw, t,seR /

<}

Cauka 15: TTapamerapcka
jeTHaYnHa PABHU
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[Tapamerapcka jegHaunHa PaBHU

Pasan « je oapebena raukom A(xg, Yo, 20) Koja joj npunaga u
JIBa BEKTOpa U, U IapaJiesiHa .

M(t,s)=M=A+tv +sw, t,seR /

<}

[TapameTapcka jeTHAYNHA PABHHU: A T

T = x0 + tuy + swWy, o M

Y = Yo + tuy + swy,
z=12zy+tv, +sw,, t,sE€R Cmuxa 15: [lapamerapcka
jeTHaYnHa PABHU



TIpasa y pasuu
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Pasan u npasa y mocTopy
000000e0000000

Tonoxaju
00000000
[Ipenazak u3 jegHor ob/nMKa paBHU Y APYTH

PacTojama u yraosu

0000000

HapaMeTap CKU — UMILJIUITUTHA:

—

v

Na =0 x W = (a,b,c)
d=

—axg — byyg — czg = —na o OA
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[Ipenazak u3 jegHor ob/nMKa paBHU Y APYTH

HapaMeTap CKU — UMILJIUITUTHA:

Na =0 x W = (a,b,c)
d= —axg —byy — czo = —ng o OA

I/IMHJII/H_[I/ITHI/I — HapaMeTapCKu:

—> —
v 1 ng — mIpou3BoJbaH

—» — —
W ="Ng X V

a#O:A(—i0,0)
a



Pasan u npasa y mocTopy
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[Ipenazak u3 jegHor ob/nMKa paBHU Y APYTH

[Tpumep 13

OpipeinTu mapaMeTapCcKu jeTHAYUHY PABHU
a:zrz—2y+z—-2=0.

IIpumep 14

OjipejiuTu HOPMAJIU30BAHY jeHAYWHY DABHU [3:

T =2,
y:]-*tv
z=24+t—3s, t,seR




Pasan u npasa y mocTopy
0000000080

N360p KOOpIMHATHOT CUCTEMA BE3AHOT 33 PaBaH

{a: ax—!—by—l—cz—l—d:O] —

WCS UCS

Cruka 16: Koopmunatau cucrem npuiaroheH maToj paBHU



Pasan u npasa y mocTopy
000000000

[Ipumepnu

[Tpumep 15

/ / /

a) OapemuTn oproHOpMUpaHU KOOpauHaTHE cucreMm (z',y', 2)

y OIHOCY Ha paBaH « : T — Y — 2 = () 1 HamucaTH Be3y TUX
KOOpJIMHATA Ca KOOpauHaTama (T,y, 2).




Pasan u npasa y mocTopy
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[Ipumepnu

[Tpumep 15

/ / /

a) OapemuTn oproHOpMUpaHU KOOpauHaTHE cucreMm (z',y', 2)

y OIHOCY Ha paBaH « : T — Y — 2 = () 1 HamucaTH Be3y TUX
KOOpJIMHATA Ca KOOpauHaTama (T,y, 2).

6) OmpeauTn nMapaMeTpU3aAIMjy KPyra ca IMEHTPOM Yy TauKH
C(1,-1,2) € a, mosynpevnura r = 3.




Pasan u npasa y mocTopy
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[TapameTrapcka jeiHaunHa TpaBe

[Ipasa y mpocropy ce 3amaje TaukoMm P(xg, Yo, 20) 1 HEHYJIA,
BEKTOPOM LIPABLA P (Dz, Py, Pz):

M({t)=M=P+tp, teR.



Pasan u npasa y mocTopy
@000

[TapameTrapcka jeiHaunHa TpaBe
[Ipasa y mpocropy ce 3amaje TaukoMm P(xg, Yo, 20) 1 HEHYJIA,
BEKTOPOM LIPABLA P (Dz, Py, Pz):
M@t)=M=P+tp, teR.
[Tapamerapcka jeanaunna mpase:

T =0 +tpx,

Y = Yo +lpy,
z=2z29+1tp,, teER.



Ba y mocTopy T
0@000

[TapameTrapcka jeiHaunHa TpaBe

[Ipasa y mpocropy ce 3amaje TaukoMm P(xg, Yo, 20) 1 HEHYJIA,
BEKTOPOM LIPABLA P (Dz, Py, Pz):

M({t)=M=P+tp, teR.

[Tapamerapcka jeanaunna mpase:
T = 20 + P,

Y = yo + lpy,
z=2z29+1tp,, teER.

Kanoncka jeiHadmHa IpaBe:
T—%o _Y—Yo
Yz Dy Pz

Z— 20




Pasan u npasa y mocTopy
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[IpaBa Kao mpecek aBe paBHU

a:ar+by+cz+d =0 B
B asw +boy +coz+dy =0 p=

Cruka 17: IlpaBa kao mpecek jBe paBHHU



Pasan u npasa y mocTopy
[e]e] e}

[Ipumepnu

[Tpumep 16

IIpaBy p:  — 2 = 0,22 — y + 1 = 0 3anmucaTn napaMeTapCcKH.

[Tpumep 17
llpaBy p: x =t+4, y=—t+1, z = 3t, t € R 3anucaru Kao
NIPECEK JIBE PABHU.

[Tpuwmep 18

Onpenuru jegHaumHy mpaBe Koja cagpxku Tadke A(1,2,3) u
B(3,2,1).




Pasan u npasa y mocTopy
oooe

[Ipamen paBHu

Teopema 2.1

Ckym cBUX paBHE KOje cajapike mpaBy p = o N S je gar
jeIHAIMHOM:

v M(arx + by + c1z + dy) + Mo(agx + bay + coz + da) = 0,

3a /\1, Ao € R.




Pasan u npasa y mocTopy
oooe

[Ipamen paBHu

Teopema 2.1

Ckym cBUX paBHE KOje cajapike mpaBy p = o N S je gar
jeIHAIMHOM:

v M(arx + by + c1z + dy) + Mo(agx + bay + coz + da) = 0,
3a /\1,)\2 e R.

[Ipumep 19

OsipenuTu jeqHAYNHY paBHE KoOja cajapxku Tadky M (1,4, —2) u
mpaBy p: x—y—1=0,2z—2z =0.




TMonoxaju
[ o]

Mebycobuu moJsioxkaju aBe mpase

KOJIMHEAPHU



TMonoxaju
[ o]

Mebycobuu moJsioxkaju aBe mpase

Cruka 18: Tlapanenne npase

AN

KOJIMHEAPHU HEKOJIMHeapaH



TMonoxaju
[ o]

Mebycobuu moJsioxkaju aBe mpase

Cmmka 18: Ilpase koje ce ceky

7 7] PQ

HEKOJIMHEAPHU



TMonoxaju
[ o]

Mebycobuu moJsioxkaju aBe mpase

KOIUIAHAPHU



TMonoxaju
[ o]

Mebycobuu moJsioxkaju aBe mpase

HEKOILJIAHAPHU



TMonoxaju
oe

[Tpumep 20

Oppeauru MeljycoOHE TOI0XKA] TTPABUX:

x—=2 y—-19 =z2-2 z—1 'y z+2
T — 2 -2 z-2
6) p: 1 :yO =—7 ¢ 2x =y, 3T = z;
x—=2 y—2 z-2 z—1 y—-2 =z-3
B P =TT 4 T g T4
(F)p_x—2_y—2_z—2 z+1l y—2 247

1 0 o T4 0 2




IMonoxaju
@00

Mumonnasue mpase

Teopema 3.1
Mumonsazne paBe p U ¢ UMajy jJeAUHCTBEHY 3a]e/HITKY
HOPMAaJIy, Tj. IPaBy Koja cede obe IpaBe W HOPMAJIHA je Ha HUX.

Cmuka 19: Mumownstazsae mpase



TMonoxaju
(o] lo}

[Ipumepnu
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/
/
A

B
Cauxka 20: Konxa,

IIpumep 21

JlujaronaJje HACIPAMHHUX TIJHOCHU KOIIKE Cy MUMOMJIA3HE IIPABE,
a BUXOBA 3ajeJIHUYKA HOPMAJa je oJapeheHa CPeJIuInTUMa THX
JIUjaroOHaJIa.



IMonoxaju
ooe

[Ipumepnu
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Cruka, 21: Terpaemap

IIpumep 22
[IIra je 3ajemauyaka HOpMasa MEMOWIA3HuX uBuna PQ u RS
npasmwiHOr TeTpaegpa PQRS?



TMonoxaju
@00

Mebycobuu moJsioxKaju paBe U paBHU

[IpaBa p u paBan o Mory ma:
@ Cce CeKy;
o Oyny mapaJiesiHe;

@ IIpaBa IPUIAJA PABHU.



TMonoxaju
@00

Mebycobuu moJsioxKaju paBe U paBHU

[IpaBa p u paBan o Mory ma:
@ Cce CeKy;
o Oyny mapaJiesiHe;

@ IIpaBa IPUIAJA PABHU.

[Tpumep 23

4
Oppenutu Mel)ycobru mosioxkaj mpase p : % = % =
paBHU vt x — 2y + 52 — 1 = 0.




TMonoxaju
(o] le}

[Iposiop paBe Kpo3 Tpoyrao

Cauka 22: Ilpomop npaBe Kpo3 TpoyTrao

sign[m, PB, Pl = sign[ﬁ, PC, Pl = sign[ID_C", PA, il



IMonoxaju
(o] lo}

[Ipomop mpaBe Kpo3 Tpoyrao

Cauka 22: Tlpomop npaBe Kpo3 TpoyTrao

M=P+tp,

. [PA, PB, PCY

[PA,PB, 7] + [PB,PC, ] + [PC, PA, 7]



TMonoxaju
(o] le}

[Iposiop paBe Kpo3 Tpoyrao

Cauka 22: Ilpomop npase Kpo3 TpoyTrao

[Tpumep 24

-1 1
Ja sim ipaBa p : xil = % . ; ceue Tpoyrao ABC,
A(2,4,6), B(—4,2,0), C(6,4,—2)?



IMonoxaju
ooe

[Ipecek Tpoyriia u paBHU

Cruka 23: Tlpecek paBHE U TPOyIJIa



PacTojama u yraosu
@00

Pacrojame Tauke oj1 npase

Teopema 4.1

Pacrojame Tauke M on mpabe p 3a7aTe TAYKOM P U BEKTOpOM
npasna P gaTo je dpopmysiom:
_|P x PM|
P




PacTojama u yraosu
@00

Pacrojame Tauke oj1 npase

Teopema 4.1

Pacrojame Tauke M on mpabe p 3a7aTe TAYKOM P U BEKTOpOM
npasna P gaTo je dpopmysiom:

B |p x PM]|
Bl

[Tpumep 25

Onpenurtu pacrojame tauke M (1,0, —1) ox mpase
r y+1 =z

P 1 2




Pacrojame Tauke oJ1 paBHU

Teopema 4.2

Pacrojamwe Tauke M (xo, Yo, 20) O, paBHU

a: ax + by + cz+d =0 naro je popmysiom:

d
VE+ Pt

_ ‘CL:L'() + byo + czo + d|

PacTojama u yraosu
(o] lo}




PacTojama u yraosu
(o] lo}

Pacrojame Tauke oJ1 paBHU

Teopema 4.2

Pacrojamwe Tauke M (xo, Yo, 20) O, paBHU
a: ax + by + cz+d =0 naro je popmysiom:

_ \axo + byo + czo + d|

d
VE+ Pt

[Tpumep 26

Onpenuru pacrojame tauke M (1,0, —1) ox paBau
a:zrz+y—4z=0.




Tlpasa y pasuu Papan u mpasa y mocTopy Monoxajn PacTojama u yraosu

000000000000 00000000 0000000000000 0 00000000 00@0000

Pacrojame nzmely MumoniazHux npaBux

Teopema 4.3

Pacrojame namelhy Mumonsia3aux mpaBux p U ¢ J1aTO je
dopmystom:




Pacrojame nzmely MumoniazHux npaBux

Teopema 4.3
Pacrojame namelhy Mumonsia3aux mpaBux p U ¢ J1aTO je
dopmystom:

[Ipumep 27
OspenTu 3ajeTHUYKY HOPMAJIHY W pacTojame uamely
MUMOMJIAZHUX TTPABUX

PacTojama u yraosu
ooe




PacTojama u yraosu
@000

YryioBu usmely mpaBuxX U paBHU

o Vrao uzmel)y npasux p u ¢ je omrrap yrao udmely muxoBux
HOPMAJIHIX BEKTOPA.
_ e [P oq]
Z(p,q) = omrapZ(p, ¢) = arccos GiBEi
p .

p

q
Crmuka 24: Yrao mamely nse mpase



Tipasa y pasuu Papan u npasa y mocTopy Monoxaju PacTojama u yraosu
0000000000000 0000000 0000000000000 0 00000000 0000800

YryioBu usmely mpaBuxX U paBHU

e Vrao mzmel)y pasnm o u [ je omrap yrao msmehy mpaBux a

u b.
Z(a, B) = arccos M
nal - 75|
B

Cauka 25: Yrao uamely jiBe paBHA



PacTojama u yraosu
[e]e] o]

YryioBu usmely mpaBuxX U paBHU

o Vrao uzmel)y mpase p u pasnu « je yrao u3amehy mipase p u
mHeHe HOpMaJIHe Tpojektmje p Ha paBaH .

L(p,a) = T_ arccos M
p 2 [P - [nal

Cruka 26: Yrao uamely npage u paBHH



PacTojama u yraosu
oooe

[Ipumepnu

IIpumep 28
x+1 y+3 z2-95
3 2 4

OppeauTn TaYKy MPOIOPa MpaBe p :
Kpo3 paBaH « : 3x +y + 5z — 7 =0.

Kommkw yrao mpasa p 3akjamna ca paBH# of
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